
宜宾县高三第一次适应性测试
数  学（文史类）
本试题卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）.第Ⅰ卷1至2页,第Ⅱ卷2至5页.考生作答时,须在答题卡上作答,在本试卷、草稿纸上作答无效.满分150分,考试时间120分钟.考试结束后,将本试题卷和答题卡一并交回.

第Ⅰ卷   选择题（共60分）

注意事项：
必须使用2B铅笔在答题卡上将所选答案对应的标号涂黑．
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一.选择题：(本大题共10个小题,每小题5分,共50分．在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的).
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4.执行右边的程序框图，则输出的
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6.函数y＝2cos2(x－eq \f(π,4))－1是
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8.某几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积为
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10.已知函数
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第Ⅱ卷（非选择题，共100分）

注意事项：

必须使用0.5毫米黑色墨迹签字笔在答题卡上题目所指定的答题区域内作答．作图题可先用铅笔绘出，确认后再用0.5毫米黑色墨迹签字笔描清楚．试题卷上作答无效.

二.填空题：(本大题共5小题，每小题5分，共25分)．
11.为了了解某中学男生身高，从该校的总共800名男生中抽取40名进行调查，并制成如下频率分布直方图，已知
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15.已知函数
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其中正确命题的序号是________．(写出所有正确命题的序号)

三.解答题：(本大题共6个小题，共75分．解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步聚)．

16.（本小题12分）春节期间，小明得到了10个红包，每个红包内的金额互不相同，且都不超过150元.已知红包内金额在
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（II）试估计这个春节小明所得10个红包金额的平均数，并估计小明所得红包总金额.
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19.（本小题12分）已知菱形
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21.（本小题14分）已知函数
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解答题

（I）(6分）设金额在
[image: image151.wmf](

]

50

,

0

的3个红包分别为
[image: image152.wmf]c

b

a

,

,

，金额在
[image: image153.wmf](

]

150

,

100

的两个红包分别为
[image: image154.wmf]N

M

,

，

从这5个红包中拿出两个的基本事件可列举如下：


[image: image155.wmf].

,

,

,

,

,

,

,

,

,

MN

cN

cM

bN

bM

bc

aN

aM

ac

ab

即有10个基本事件，

设至少有1个红包的金额在
[image: image156.wmf](

]

150

,

100

为事件
[image: image157.wmf]A

，则
[image: image158.wmf]A

中有7个基本事件，

所以
[image: image159.wmf]10

7

)

(

=

A

P

            
（II）（6分）3种红包金额的中间数依次为25，75，125，频率分别为
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于是小明今年春节所得10个红包金额的平均数约为70元，总金额约为700元.
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（II）（6分）由（I）得：
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